

Протокол № 4

засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми на території міста Павлоград

11 жовтня 2024 року

м. Павлоград

Голова координаційної ради – Аліса РЯБОВА, заступник міського голови з питань виконавчих органів ради;

Заступник голови координаційної ради – Олена ГЕРАСИМЕНКО, начальник управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради;

Секретар координаційної ради – Вікторія РЕПНА, начальник відділу управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради;

Присутні:

Члени координаційної ради:

Юлія ДЕЙНЕЖЕНКО – начальник відділу охорони здоров'я Павлоградської міської ради;

Світлана ВІЛЬХОВА – директор Павлоградського міського центру соціальних служб;

Надія ДАНИЛЬЧУК - начальник служби у справах дітей Павлоградської міської ради;

Ольга ЛУПОВА – голова громадської організації клуб «Імпульс»;

Тетяна РИБАЛКО – директор комунальної установи «Центр надання соціально-психологічних послуг»;

Олена ДУДНІКОВА – директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Павлоград»;

Тетяна САВЧЕНКО – координатор кейс-менеджменту ГО «М.АРТ.ІН-клуб»;

Тетяна ПОЛІНА – начальник Павлоградського РВ філії ДУ «Центр пробації» у Дніпропетровській області;

Віталій ЯРОШЕНКО - начальник сектору з протидії домашньому насильству Павлоградського РВП ГУНП в Дніпропетровській області;

Наталя СТАРІКОВА – заступник начальника відділу з питань праці східного регіону управління інспекційної діяльності у Дніпропетровській області Південно-Східного міжрегіонального управління служби з питань праці

Микола ПЕРЕКОПСЬКИЙ – заступник голови Павлоградського міськрайонного суду;

Віра ТЮРЯ – прокурор Павлоградської окружної прокуратури;

Запрошені:

Світлана ПІДПЛЕТЬКО – головний спеціаліст відділу освіти Павлоградської міської ради.

Марина СЕМЕНЧЕНКО – керівник мобільної бригади UNFPA

ЧЕРГА ДЕННА

Питання, винесені на розгляд координаційної ради:

1. Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми

Доповідач: Рябова А.В., заступник голови міської ради з питань діяльності виконавчих органів ради, голова координаційної ради

2. Погодження проекту Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

Доповідач: Герасименко О.О., начальник управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради, заступник голови координаційної ради

3. 18 жовтня - Європейський День боротьби з торгівлею людьми, актуальність проблеми торгівлі людьми під час збройного конфлікту.

Доповідач: Старікова Н.П. – заступник начальника відділу з питань праці східного регіону управління інспекційної діяльності у Дніпропетровській області Південно-Східного міжрегіонального управління служби з питань праці

4. Погодження проекту Плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року в Павлоградській міській територіальній громаді.

Доповідач: Репна В.В., начальник відділу управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради, секретар координаційної ради

СЛУХАЛИ:

З першого питання:

Рябова А.В. звернула увагу на внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми. Доповідач наголосила на обов'язковому вивченні зазначених змін для застосування в роботі та вжиття необхідних заходів дотичними закладами (установами).

З другого питання:

Герасименко О.О. представила розроблений проект Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, доповідач зауважила на внесених змінах та запропонувала погодити зазначений Порядок, оскільки попередньо його було направлено для ознайомлення в електронному вигляді суб'єктам, які залучені до його виконання та зауважень не отримано.

З третього питання:

Старікова Н.П. представила презентацію щодо актуальності проблеми торгівлі людьми під час збройного конфлікту, присвяченої Європейському Дню боротьби з торгівлею людьми, що відзначається 18 жовтня. Доповідач звернула увагу на важливості проведення інформаційно-просвітницької роботи з зазначеного напрямку.

З четвертого питання:

Репна В.В. наголосила на необхідності створення в громаді системи заходів спрямованих на вирішення проблем жінок, які постраждали від збройного конфлікту, а також жінок, залучених до врегулювання такого конфлікту та подолання його наслідків шляхом розробки та затвердження Плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року в Павлоградській міській територіальній громаді.

Доповідач звернула увагу, що попередньо проєкт зазначеного Плану дій було направлено для ознайомлення в електронному вигляді суб'єктам, які залучені до його виконання, оскільки зауважень не надійшло запропонувала погодити проєкт Плану дій для подальшого затвердження рішенням виконкому Павлоградської міської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Вивчити внесені зміни до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми, та застосовувати їх в роботі. Переглянути алгоритми дій у разі виявлення ознак насильства або жорстокого поводження з дитиною. Внести зміни в механізм взаємодії під час забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження.

Виконавці: служба у справах дітей; відділ освіти; відділ культури, відділ з питань сім'ї, молоді та спорту та інші суб'єкти взаємодії в межах повноважень.

Термін виконання: терміново, з урахуванням чинного законодавства

2. Внести зміни до складу координаційної ради та включити представника відділу культури Павлоградської міської ради.

Виконавець: управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради.

Термін виконання: 23.10.24

3. Надавати, в терміни визначені чинним законодавством, правничу допомогу постраждалим від домашнього насильства в оформленні необхідних документів для звернення до суду, з метою їх вчасного розгляду та прийняття відповідних рішень.

Виконавець: Павлоградський відділ надання безоплатної правничої допомоги.

Термін виконання: постійно

4. Погодити Порядок взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі з подальшим застосуванням в роботі.

5. Надати Павлоградському міськрайонному суду інформаційно-роз'яснювальними матеріалами щодо запобігання та протидії домашньому насильству з метою додаткового підвищення обізнаності населення.

Виконавець: КУ «Центр надання соціально-психологічних послуг».

Термін виконання – за запитом

6. Організувати проведення інформаційних кампаній, круглих столів, флешмобів, розповсюдження інформаційних матеріалів (брошур, ліфлетів, постерів та ін.) до Європейського Дня боротьби з торгівлею людьми. Пройти навчальний онлайн курс з протидії торгівлі людьми, розроблений за підтримки міжнародної організації з міграції (МОМ).

Виконавці: суб'єкти взаємодії, в межах своїх повноважень.

Термін виконання: грудень 2024р.

7. Погодити План дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року в Павлоградській міській територіальній громаді та підготувати проєкт рішення виконавчого комітету Павлоградської міської ради для подальшого його затвердження. Пройти навчальний онлайн курс «Як протидіяти сексуальному насильству, пов'язаному з війною, та надавати допомогу постраждалим: що має знати кожен та кожна», розроблений за підтримки ГО «Ла Страда-Україна».

Виконавці: суб'єкти взаємодії, в межах своїх повноважень.

Термін виконання: грудень 2024р.

Голова координаційної ради

Секретар координаційної ради

Аліса РЯБОВА

Вікторія РЕПНА